



新入职护士宣誓。



表演唱《金医人本色》。



男女对唱《奢香夫人》。



演出人员合影。



配乐诗朗诵《我深深的爱着你，金医这片土地》。

# 我们的护士，我们的未来

金乡县人民医院举办庆祝“5·12”国际护士节文艺汇演

郭纪轩 济宁报道 通讯员 孟丽

展风采，颂芳华。在第113个“5·12”国际护士节的到来之际，5月10日下午，金乡县人民医院举办了一场精彩纷呈且富有意义的文艺汇演，演出以“我们的护士、我们的未来”为主题，汇聚各类艺术形式，展现全院护理工作者团结奋进、朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌。

让红烛、白衣交织成最亮丽的色彩，让掌声欢呼声汇聚成最隆重的节拍。伴着优美、韵律的舞蹈，一首激昂的《欢聚一堂》唱响礼堂，正式拉开演出的序幕，舞者们身着华丽的服饰轻盈起舞，如同一幅绚丽多彩的画卷，在观众面前缓缓展开；优

美的旋律，深情的歌声，歌手们用嘹亮的嗓音唱出心中的情感，旋律悠扬动听，令人心旷神怡。

文艺汇演在一片欢声笑语中圆满结束，精彩纷呈且意义深远，不仅传递了文化价值和精神，并且是对护理人员辛勤付出的肯定和赞扬，展现出了金医护理工作者多才多艺、昂扬向上的精神风貌，更进一步激发出工作热情和创造力。护理人员通过歌曲、舞蹈、朗诵等多种艺术形式，展现了她们在日常工作中的专业与敬业；用优美的舞姿、动听的歌声，表达了对护理事业的热爱与执着；用深情的朗诵，述说了在照顾患者过程中的感悟与体会，每一个节目都充分展现了金医护理工作者团结奋斗的时代风采。



文艺汇演现场。



国乐戏韵《梅花赋》。



歌曲串烧《青春旋律》。



国风舞蹈《不如见一面》。



合唱《明天会更好》。